

Název bodu jednání:**Koncepce prevence kriminality 2024-2026**

Předkládá: Rada města
Zpracoval: JUDr. Jaroslava Vodičková
Projednáno: v RM dne 22.01.2024
Text usnesení RM: RM usn.č. 0106/2024

Rada doporučuje ZM

schválit koncepci prevence kriminality města Příbram na období 2024-2026

Napsal: JUDr. Jaroslava Vodičková

Návrhy na usnesení:

ZM schvaluje X neschvaluje

koncepci prevence kriminality města Příbram na období 2024-2026

Důvodová zpráva:

Město Příbram systematicky se věnuje problematice prevence kriminality od roku 2007, kdy byla ustanovena Pracovní skupina prevence kriminality. **Jedním z úkolů Pracovní skupiny prevence kriminality je zpracování střednědobého dokumentu Koncepce prevence kriminality, který ukazuje systematicčnost a provázanost v postupech při řešení této problematiky na území města a zároveň je jednou z podmínek podávání žádosti o státní účelové dotace z programu Prevence kriminality poskytované Ministerstvem vnitra.**

Koncepce prevence kriminality města Příbram na období 2024–2026 je rozdělena do sedmi částí. První část vyhodnocuje priority a cíle za období 2022–2023, druhá část se věnuje bezpečnostní analýze. Další části navazují sociálně demografickou a institucionální analýzou v oblasti prevence kriminality. Pátá část vyhodnocuje průzkum pocitu bezpečí, uskutečněný v říjnu 2021. Poslední dvě části dokumentu řeší SWOT analýzu v oblasti prevence kriminality a především stanovení priorit a opatření pro období dalších dvou let.

Hlavním cílem tohoto strategického dokumentu je definovat priority politiky města Příbram v oblasti prevence kriminality a stanovit jednotlivá opatření vedoucí k naplnění těchto priorit. Tyto priority byly projednány na zasedání Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality v roce 2023.

Koncepce prevence kriminality na období 2024–2026 je zpracována dle Metodiky přípravy strategických dokumentů prevence kriminality obcí, vydané Ministerstvem.

Předkládaná koncepcie prevence kriminality na nové dvouleté období prošla připomínkovým řízením v Pracovní skupině prevence kriminality, která doporučila projednat dokument v radě města a následně schválit v zastupitelstvem města.

Příloha 1: Koncepce prevence kriminality města Příbram na období 2024–2026